



В Красноярском крае следователи в рамках расследования уголовного дела устанавливают обстоятельства причинения тяжкого вреда здоровью ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

По версии следствия, ранее судимый 34-летний мужчина проживал вместе со своим годовалым сыном в городе Ачинске, мать мальчика находилась в колонии в связи с ранее совершенным преступлением. 15 мая 2017 года отец, находясь в состоянии алкогольного опьянения, несколько раз ударил ребенка рукой по различным частям тела. После этого мужчина не обратился в больницу, хотя было очевидно, что малышу необходима медицинская помощь. О случившемся стало известно, когда в семью пришла представитель органа опеки.

В настоящее время ребенок изъят из семьи, здоровью мальчика причинен тяжкий вред, с переломом ноги и ушибами он доставлен в больницу, где проходит лечение. Подозреваемый задержан, вину свою он не признает, объясняя травмы на теле ребенка тем, что сын упал самостоятельно. Следствием назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели и очевидцы преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1147985>